



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

15 января 2012 года Следственному комитету Российской Федерации исполнился 1 год

15 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2010 г. № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», в соответствии с которым Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации был преобразован в Следственный комитет Российской Федерации.

Как неоднократно отмечалось в выступлениях руководителей СК России в средствах массовой информации, функционирование Следственного комитета вне системы прокуратуры Российской Федерации создало необходимые условия для эффективной реализации полномочий прокуроров по надзору за процессуальной деятельностью органов предварительного расследования и ведомственного процессуального контроля, позволило повысить объективность следствия и тем самым обеспечить соблюдение законности в сфере уголовного судопроизводства, а также конституционных прав граждан, о чем свидетельствуют в том числе результаты работы Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

Руководитель Следственного управления генерал-лейтенант юстиции Юрий Михайлович Шперлинг отметил, что работа Следственного управления была направлена на выполнение задач по совершенствованию организации деятельности в условиях реорганизации следственных органов СК России, обеспечение законности при производстве предварительного следствия, защиты прав и свобод человека и гражданина, надлежащего расследования уголовных дел и профилактике преступлений.

Анализ статистических данных показал, что оперативная обстановка в Архангельской области остается сложной, несмотря на некоторые положительные тенденции, связанные с общим снижением количества тяжких и особо тяжких преступлений (с 5092 до 4652 или -8,6%), а также снижением количества убийств и покушений на убийства (с 152 до 144 или -5,3%).

В отчетном периоде в производстве следователей находилось почти 1,5 тысяч уголовных дел, из них суд направлено 806 уголовных дел. Оправдательных приговоров не выносилось. Фактов незаконного привлечения к уголовной ответственности не допущено.

Большой объем работы составляет и рассмотрение сообщений и заявлений о преступлениях. Проведены процессуальные проверки по 15 тысячам материалов.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Всего в отчетном периоде раскрыто 40 общественно-опасных деяний прошлых лет, из которых 12 - убийств, 6 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 4 преступления против половой неприкосновенности.

В своей деятельности Следственное управление уделяет повышенное внимание вопросам организации раскрытия и расследования преступлений, совершенных в условиях неочевидности, в отношении незащищенных категорий граждан, сексуального характера в отношении несовершеннолетних, коррупционной и налоговой направленности.

15 Января 2012

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/654433>